



ročník 15, číslo 11

**Koclířovský  
pravodaj**

## Obsah:

str.2 Společenská kronika, Pozvánka - Hubertova Jízda, Informace, Výpis ze zápisu č. 10/2013

str.3 ČM FATIMAA FARNOST Koclířov, Požehnání sochy anděla pro ČR

str.4 OS „Náš domov“ Koclířov – Koclířovský kotlík, Z činnosti SPOZU

str.5 Základní škola a mateřská škola Koclířov, okr. Svitavy

str.6 Okresní výstava ovoce a zeleniny v Koclířově, Keramický a kreativní kroužek Koclířov

**V listopadu proběhne:**

### HUBERTOVA JÍZDA

V sobotu 16. 11. 2013

Akci pořádá

JK Milana Beneše



### OSLAVA OKTÁV DUŠÍČEK

V pátek 1. 11. 2013 v  
18:00 hod. mše sv. u sv.

Filomény, poté  
pobožnost a žehnání  
hrobů na hřbitově, od  
20.00 hod. mše sv. ve  
Fatimě a celonoční  
adorace.



### SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ DOBY ADVENTNÍ

30.11.2013 v 17.00 hod. Mše  
svatá a žehnání adventních  
věnců



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA  
KOCLÍŘOV

pařás

**STRAŠIDELNÝ DEN**

31.10.



Vydlabávání:  
sraz: 15 hod.  
s sebou: dýně, řepa....  
nářadí- lžíce, miska na  
odpad

Průvod:  
s sebou: kostým, lampion

**Připravujeme:**

**MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA**

(bližší informace  
v příštím vydání)



Tradiční Koclířovský kotlík, letos již XIV. ročník



Mezi nové občánky Koclířova byli přivítání Šimon Círl a Kateřina Pivoňková.



J.Em. kardinál Dominik Duka na návštěvě v Koclířově.

## SPOLEČENSKÁ KRONIKA - LISTOPAD 2013

V měsíci listopad 2013 se dožívají svých životních jubileí tito naši spoluobčané:

Dědičová Věra, Koclířov 167  
Kleveta Pavel, Hřebeč 12  
Búšová Alžběta, Koclířov 128  
Synková Ludmila, Koclířov 155  
Smejkal Karel, Koclířov 34  
Koutecká Drahomíra, Koclířov 89



Všem jubilantům srdečně blahopřejeme  
a přeje mnoho dalších spokojených let.



JK MILANA BENEŠE o.s., KOCLÍŘOV

VÁS ZVE NA

## HUBERTOVOU JÍZDU

dne 16. 11. 2013

Začátek v 10:30 hod. na hřišti u kostela

Večer zábava v Kulturním domě ve 20:00 hod.

K poslechu a tanci hraje Pohoda Boskovice

Bohatá tombola

Vstupné 50 Kč



### Poděkování

Po dlouhé době jsme se konečně dočkali opravy závad, které se v našem bytu vyskytly. Touto cestou bych chtěla poděkovat panu Jiřimu Tesařovi. Myslím si, že mu není lhostejné, jak někteří lidé bydlí a záleží mu na lidech. Též děkuji chlapcům, kteří se na opravě závad podíleli. Přeji hezké, klidné dny všem a moc zdraví.

S pozdravem M. Š.

Vážení občané,

určitě jste si všimli, že Obecní úřad poslední měsíc pracuje poněkud v provizorních podmínkách.

Troufám si tvrdit, že i přes absenci účetní i administrativy (pracovní neschopnost obou je od 25.9.) se nám podařilo zachovat chod jak obce, tak úřadu. Co se týče legalizace a vidimace, umíme ji zajistit v odpoledních hodinách. Stejně bych Vás chtěla tímto poprosit, abyste veškeré ověřování si pokud možno zajistili ve Svitavách. Je to jen z toho důvodu, že to mohu dělat jen já osobně a to pozdě odpoledne.

Na úřadě se potkáte nyní s paní Nadou Petličkovou, která nám externě zajišťuje účetnictví obce.

Určitě ji někteří znáte již z minulosti, kdy působila na obci jako účetní a o jejím obětavém přístupu k lidem a její pracovitosti není

pochyb. Spolu s ní nám na dohodu o provedení práce vypomáhá paní Eva Veselá, která zajišťuje administrativní záležitosti.

Knihovna nově pod vedením paní Veroniky Paclíkové je Vám plně k dispozici ve stejných dnech, jak tomu bylo doposud.

Veškeré záležitosti, co kdo budete potřebovat, řešte prosím s Petrem Škodou, který má moji plnou důvěru a určitě i Vaši.

Věřím, že Vám v tomto složení poskytneme stoprocentní servis, který po nás můžete požadovat.

Váš starosta

Obec Koclířov pořídila nový kontejner, který je umístěn na sběrném místě u Qanta. Do tohoto speciálního kontejneru mohou občané odkládat bytový textil, oděvy, obuv a hračky. Doufáme, že všichni budou respektovat pravidla třídění a nevhazovat do kontejneru jiné předměty.

### VÝPIS ZE ZÁPISU č. 10/2013 z mimořádného zasedání Zastupitelstva obce dne 4. 10. 2013

#### Usnesení č. 10/1-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje** program jednání v tomto znění:

- 1- Zahájení a schválení programu zasedání
- 2- Kontrola usnesení ZO č.9
- 3- Volba předsedy finančního výboru
- 4- Zpráva o činnosti rady
- 5- Dispozice s majetkem obce
- 6- Schválení roční závěrky obce za rok 2012
- 7- Různé

II. Zastupitelstvo **volí** složení návrhové komise v sestavě: Lucie Prokešová, Ladislav Bršlica, Rudolf Kala.  
Zastupitelstvo **volí** za ověřovatele zápisu: Alan Vodehnal, Mgr. Stanislav Dobeš  
Zápis z jednání vypracuje Veronika Paclíková.

#### Usnesení č. 10/2-2013:

I. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** kontrolu usnesení ZO

II. Zastupitelstvo obce **ukládá** kontrolnímu výboru zajistit plnění usnesení č. 9/12-2013 bod II., termín do 30.11.2013 a přednést na nejbližším zastupitelstvu

#### Usnesení č. 10/3-2013:

I. Zastupitelstvo obce **schvaluje** veřejnou volbou zvolení předsedy finančního výboru

II. Zastupitelstvo obce **volí** předsedkyní finančního výboru paní Janu Paclíkovou

#### Usnesení č. 10/4-2013:

I. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** zprávu o činnosti rady č. 19, 20, 21

#### Usnesení č. 10/5-2013:

I. Zastupitelstvo **bere na vědomí** zprávu o výsledku znaleckého posudku na prodej čp.42 na st.p.225 a parcel č. 1970/1 a 1969 .Zároveň **ukládá** starostovi zajistit pobídky obálkovou metodou, kde nejnižší cena je stanovena znaleckým posudkem.

#### Usnesení č. 10/6-2013:

I. Zastupitelstvo **pověřuje** finanční výbor připravit podklady pro roční závěrku za rok 2012 Vyhl. 220/2013 Sb. a předložit ke schválení na nejbližším zasedání zastupitelstva.

#### Usnesení č. 10/7-2013:

I. Starosta **informoval** ZO o pozastavení výkonu usnesení rady (usnesení č. 84/b 2013, rada č. 20 ze dne 17.9.2013.)

II. Zastupitelstvo obce **schvaluje** vytvoření komise ve složení pan Drozdek, p. Kala, p.Paclíková ve věci šetření nájemní smlouvy s paní Ludmilou Lenočovou

III. Zastupitelstvo obce **pověřuje** starostu k zveřejnění záměru vyhlášení výběrového řízení na pozici účetní obce a radě ukládá zpracovat podmínky a stanovit výběrovou komisi. Termín do 14.10.2013.

IV. Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** příspěvek pana Drozdka, aby správcem rozpočtu byl některý z místostarostů.

V. Zastupitelstvo obce **schvaluje**, aby funkcí správce rozpočtu na dobu potřebnou s účinností ode dneška vykonával p. Rudolf Kala, člen zastupitelstva, tímto se dočasně odebírá tato funkce, včetně odměn, p. Markétě Pospíšilové – účetní obce. Odměna za tuto funkci je stanovena ve výši 1200 Kč měsíčně.

## ANDĚL POKOJE PRO CELOU ČESKOU REPUBLIKU JE V KOCLÍŘOVĚ

Ve dnech Fatimského tridua 4. - 6. 10. 2013 byl v Koclířově odhalen památník Anděla pokoje pro Českou republiku. Stalo se tak v pravé poledne 5. října 2013 za přítomnosti více jak 3000 lidí z celé ČR i zahraničí. Vzhledem k vážnému úrazu nemohl být osobně přítomen prezident WAF Prof. Américo Pablo López Ortiz z Portorika. Přesto se podařilo spojení a vysílání všem přítomným jeho zdravice v přímém přenosu. Biskup Jan Vokál a další den kardinál Dominik Duka po mimořádném koncertu pro Anděla Hradišťanu s Jiřím Pavlicou požehnali dílu i posláni Světového apoštolátu Fatimy v naší zemi i národnímu centru v naší obci. U této příležitosti vydal Fatimský apoštolát publikaci, která zachycuje vše podstatné ohledně významu Fatimy a zjevení Anděla míru v Aljustrelu třem malým fatimským dětem, pasáčkům. V neděli se slavnosti zúčastnil i pan Jíří Tesař, starosta obce s manželkou.

Tato naše národní událost bezprostředně předcházela rozhodnutí papeže Františka, světit celý svět do ochrany Panny Marie a jejího Neposkvrněného Srdce před originální sochou Panny Marie Fatimské z Cova d'Iria, čehož se osobně účastnila početná skupina z ČR, jednak regionálních vedoucích WAF z ČR, ale také kněží s otcem biskupem Janem Vokálem. V Římě je provázeli P. Pavel Dokládala a Hana Frančáková.



## ZÁVĚR ROKU VÍRY 2013 V IZRAELI VE SVATÉ ZEMI

P. Pavel Dokládala je odpovědným koordinátorem poutního výboru České biskupské konference pro uskutečnění národní poutě ČR do Svaté země ve dnech 8. - 10. 11. 2013.

Přímé přenosy hlavních bohoslužeb z Galileje a Judska (Betlém, Jeruzalém) bude zajišťovat Tv NOE, a to každý den v 11.00 hod. dopoledne. Veřejnoprávní televize ČT bude celou národní pout' v počtu více jak tisíce poutníků v čele s našimi biskupy a kardinálem Dukou doprovázet a připravovat přímé vstupy z jednotlivých míst, stejně jako další média.

## V KOCLÍŘOVĚ BUDEME SLAVIT OKTÁV DUŠIČEK 1.-8.11.2013

Nejprve v pátek 1. 11. 2013 bude v 18 hod. mše sv. u sv. Filomény (farní kostel). Po skončení pobožnost a žehnání hrobů na hřbitově. Na to naváže ve 20.00 hod. mše sv. ve Fatimě a celonoční adorace až do následující 1. soboty, která připadá letos na dušičky, tedy 2. 11. program bude jako obvykle. Tentokrát s hlavním hostem P. Stanislavem Tomšíčkem. Bohoslužby v 10.30 a 17 hod. Během dne příležitost ke sv. zpovědi v samostatných zpovědnicích (14-17.00 hod.), program pro děti od 15.00 hod.

## SPOLEČNÁ CESTA DO PRAHY NA ZÁVĚR ROKU VÍRY V SOBOTU 16. 11. 2013

Kdo by se chtěl připojit, využijeme cesty vlakem a možnosti hromadné slevy za jízdné. Hlavní bohoslužba bude v Praze u Pražského Jezulátka v sobotu 16. 11. v 11.00 hod. Program bude pokračovat ve 14.00 hod. na Staroměstském náměstí u Panny Marie před Týnem a v závěru společná procházka přes Karlův most a Malou Stranu na Hradčany do katedrály.

## ZÁJEMCI O KŘEST DOSPĚLÝCH, PŘIJĎTE DO FATIMY V NEDĚLI 17. 11. 2013 v 9.00 hod.

Po mši sv. se společně setkáme s P. Pavlem Dokládalem a dohodíme způsob přípravy na křest pro ty, kdo jsou dospělí a doposud nebyli pokřtěni. Dospělost je v církvi chápána od 13 let, neomezeně výš.

## Sobota 30. 11. SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ DOBY ADVENTNÍ

17.00 hod. Mše svatá a žehnání adventních věnců

A tradičně se na vás těšíme každou neděli v 9.00 hod.

Kdo z dětí by se chtěl připojit k náboženství vedené katechetkou Lenkou, je možné učinit i nyní dodatečně.

Také naše farní schola, rytmická skupina je otevřena pro nové členy. Přijďte, umíte-li trochu zpívat, a nebo i hrát na nějaký hudební nástroj. Více se naučíte ve schole. Těšíme se na vás.

Pro návštěvy kněže u nemocných – možno domluvit osobně po každé mši svaté nebo telefonicky 731 598 752



V neděli 29.9.2013 byly při farní bohoslužbě pokřtěny Sofie Preisnerová a Stella Marie Zemachová.



Slavnostní požehnání Anděla pokoje pro ČR s pasáčky



Koncert Hradišťanu s uměleckým vedoucím Jiřím Pavlicou v Koclířově



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
www.esfcr.cz

Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky



## Koclířovský kotlík

Na 37 nadšenců turistických pochodů se sešlo dne 21. září na startu již XIV. ročníku „Koclířovského kotlíku“, který zorganizovaly pracovnice Azylového domu v Koclířově společně s pracovníky místní MŠ a ZŠ a členy SDH Koclířov.

Jelikož nebylo zrovna vlídné počasí, tak se všichni účastníci vydali na vyznačenou jen pět kilometrů dlouhou pěší trasu. Po jejím absolvování se účastníci mohli v cíli občerstvit horkým čajem, limonádou a opéct si voňavé buřty. Na závěr si děti zasoutěžily v několika disciplínách, které pro ně připravily pracovnice azylového domu, mateřské a základní školy, ale kterých si bohužel dlouho neužily z důvodu zhoršení počasí.

Vzpomínkou na tento den bude pamětní diplom. Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na další ročník.



## Poděkování

Volnočasové aktivity mají pozitivní vliv na vývoj dětí a dospívajících a také na jejich další život, jsou zaměřeny především na rozvoj jejich schopností a dovedností a na smysluplné trávení volného času. Snažíme se, aby nadměrně nesledovaly televizi a neseděly u počítače, ale rozvíjíme u dětí dovednosti v oblasti výtvarné, pohybové, procvičujeme hrubou a jemnou motoriku. Pravidelně každý rok realizujeme také pro naše uživatele a jejich děti víkendový pobyt.

**Děkujeme okolním městům, která nás finančně podporují v naší činnosti, přispívají na realizaci volnočasových aktivit, vybavení a provoz azylového domu.** Jsou jimi tato města Polička, Lanškroun, Česká Třebová, Vysoké Mýto a Litomyšl. Zvláštní poděkování patří Krajskému úřadu Pardubického kraje za finanční podporu při realizaci víkendového pobytu. MN



## Z činnosti SPOZU

V měsíci červenci ukončila své členství ve SPOZu paní Zlata Zemachová. Je to velká škoda, neboť právě ona byla při návštěvách u jubilantů velice oblíbená. V září jsme přivítaly mezi sebe dvě nové členky, a to paní Evu Bajarovou a paní Martu Hárychovou. Obě se ihned do nové práce zapojily s novými nápady.

Dne 12. října 2013 ve 14 hodin proběhlo „Vítání občánků“ ve školní jídelně mateřské školy. Přivítali jsme do života dvě malé děti, a to Šimonka Círla narozeného 31. března 2013 a Kateřinku Pivoňkovou narozenou 11. září 2013. Paní Sedláková přivítala všechny přítomné a pan starosta Jiří Tesař promluvil vřelými slovy k rodičům i dětem. Program tentokrát nachystaly děti ze základní školy pod vedením paní učitelky Hany Honzirkové. Při této slavnostní příležitosti zahrála a zazpívala paní Gabriela Veselá s panem Martinem Palkovičem. Nově narozené děti se vyfotily v kolébce a rodiče převzali dáreček, kytičku a finanční hotovost. Také se nezapomněli zapsat do „Pamětní knihy“, kde ke každému dítěti v této knize už několik let kreslí překrásné obrázky paní Lucie Drápelová. Pan Antonín Veselý po celou dobu fotil rodiče s jejich drobčky. Členky SPOZu se staraly o přípitek a o malé občerstvení.

Na 7. prosince 2013 chystáme v kulturním domě besedu pro starší a dříve narozené. Už teď ale víme, že program bude velmi bohatý a že se Vám bude určitě líbit. Podrobnější informace budou zveřejněny v příštím čísle zpravodaje.

Za SPOZ Věra Smolejová, předsedkyně



## ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KOCLÍŘOV, okr. Svitavy



koclirov.zskola.com

### DRAKIÁDA

Je tu opět podzim. Listí opadává, vítr duje, je nejlepší čas na pouštění draků. Jenže příroda se někdy bohužel jaksi odmítá držet scénáře. Ve středu 9. října, kdy se konala naše tradiční a oblíbená drakiáda, ani nefouklo. Bylo tak dokonale bezvětří, že ani nejrychlejším běžcům se nepodařilo udržet draka delší dobu ve vzduchu. Snaha tu ale byla a tak si každý účastník odnesl diplom v ruce, sladký bonbon v puse a v nose tu báječnou vůni mateřídoušky.

Jaroslava Telcová



### VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vítání nových občánků je v naší obci milou tradicí, kterou vždy velmi pečlivě připraví členky SPOZ. Spolu s dětmi ze ZŠ nebo MŠ přichystají malým občánkům a jejich rodičům nezapomenutelné odpoledne.

Druhá říjnová sobota se tentokrát stala svátečním dnem pro rodinu Šimona Círla a Kateřiny Pivoňkové, které na úvod zarecitovala její sestřička Michalka.

„Tak vás pěkně vítám na svět, milá miminka,“ začala své vystoupení Radka Bredová po slavnostním zahájení a úvodním slovem pana starosty Tesaře. S kulturním programem jí pomohly také spolužačky Ladka Peštová a Veronika Petrášová a hlavně svým hudebním doprovodem a zpěvem paní učitelka G. Veselá s panem M. Palkovičem.

Obě miminka si potom vyzkoušela kolébku, rodiče dostali dárky a vše bylo zapsáno do obecní kroniky. Slavnostní přípitek a občerstvení jen znásobilo příjemnou atmosféru sobotního odpoledne.

Na závěr nezbyvá nic jiného, než popřát novým občánkům Koclířova šťastné dětství, krásný, spokojený a úspěšný život v obci, která je přivítala mezi své občany.

Hana Honzírková



### KOCLÍŘOVSKÝ KOTLÍK

V sobotu 21. září se počasí dlouho nemohlo rozhodnout, zda umožní turistům účast na tradičním „Koclířovském kotlíku“. Nakonec to dobře dopadlo a hrstka zájemců se vydala na 5 km trasu. V cíli pak byli velcí i malí turisté odměněni diplomem a párkem. Trochu času zbylo i na malou soutěž. Sotva děti získaly drobné odměny, silný liják vše ukončil a poslal všechny domů.

Hana Honzírková



### ZÁJMOVÉ KROUŽKY V MŠ

V letošním školním roce je v naší mateřské škole rozšířena nabídka zájmových kroužků o **Angličtinu pro nejmenší** a **Hru na zobcovou flétnu**. Tyto kroužky navštěvují předškolní, tedy nejstarší děti.

Angličtina probíhá každé pondělí od 12:00 do 12:30 hod. a flétnička každou středu ve stejném čase. Nejstarší děti mají díky tomu zkrácenou dobu tolik diskutovaného spaní v MŠ.

Cílem zájmových kroužků není ziskat co největší znalosti nebo dovednosti v daném oboru. Spíše navazujeme na běžné činnosti v MŠ a využíváme kladný vztah dětí ke hře, která je pro ně prostředkem učení.



Při výuce angličtiny nás doprovází maňásek, kreslíme si, zpíváme, hrajeme hry, využíváme dramatizace běžných situací atd. Děti tak mají možnost vytvořit si kladný vztah k cizím jazykům, jejichž výuka je v průběhu školní docházky nemine. Pokud jde o hru na zobcovou

flétnu, rozvíjí se nejen vztah k hudbě a hře na hudební nástroje. Prostřednictvím rytmických cvičení, říkadel a hry na ozvěnu jsou procvičovány i řečové dovednosti dětí, pozornost a sluchové vnímání.

Všechny děti, které tyto zájmové kroužky navštěvují, se vždy těší na další společnou „půlhodinu“. To je největší odměna pro vyučujícího a důkaz, že má tato činnost smysl.

Gabriela Veselá

